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Október 16-20 között a két 7. osztály 41 tanulójával Erdélyben a „Só útját” jártuk végig a Határtalanul! pályázat 

keretében. A tanulmányi kirándulás lehetővé tette, hogy a külhoni magyarsággal kapcsolatos ismereteinket 

bővíthessük. A kirándulást megelőzően előkészítő órát tartottunk a tanulóknak, ahol Erdély történelmi hátterét, 

természeti szépségeit és az utazás célállomásait ismerhették meg a tanulók PowerPoint bemutató és a 

Határtalanul! Barangoló digitális tartalomtár segítségével. 

                  

           

 

 



Első napon hajnali indulás után a Király-hágón átkelve Tordára érkeztünk, ahol több mint 100 méterre 

leereszkedve megtekinthettük a sóbányát. Utunkat Marosvásárhelyre folytattuk, ahol városnézés következett. 

Este érkeztünk a szálláshelyünkre: Székelyszentlélekre. 

     

                                                

 

 

 

 

 

 



A második napot a Sóvidéken töltöttük. Először a parajdi sóbányát látogattuk meg, ahol 80-100 méteres 

mélységben játszótér, múzeum és kegyhely állt rendelkezésünkre. Ezután Szovátára utaztunk, ahol körbe sétáltuk 

a sós vizű Medve-tavat. Innen a Sószoroshoz érkeztünk, ahol pallókon végig sétálva a só különleges formáit 

ismerhettük meg. Hazafelé Korondon ajándékot vásárolhattunk, majd Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron 

sírhelyét. 

   

                                                      

   



A harmadik napon Gyergyószentmiklóst érintve a Békás- szoroshoz utaztunk. Gyalog végig sétáltunk a Békás-

patak szurdokvölgyében. Innen a Gyilkos-tóhoz érkeztünk. Kis pihenő után Csíksomlyón a kegytemplom és a 

borvízforrás megtekintése következett, melyben még lábat is moshattak a vállalkozó kedvű gyerekek. 

       

                                                                           

                        



A negyedik napot kenyérdagasztással kezdtük, amit kemencében megsütöttek és utána meg is kóstolhattuk. Egy 

fafaragó mesternél megnézhettük, hogyan készülnek a székelykapuk. Ezután meglátogattuk a helyi általános 

iskola 7. osztályosait, dallal és ajándékokkal kedveskedtünk nekik, majd közös focimeccset játszhattak a tanulók.  

Délután Szejkefürdőn a Mini Erdély Parkot és az Orbán Balázs múzeumot tekintettük meg, majd ellátogattunk 

Orbán Balázs sírjához. Utunkat Székelyudvarhelyen folytattuk, ahol a belvárosban és a szoborparkban sétát 

tettünk. 

   

                              

       

 



Az utolsó nap Feféregyházán, Petőfi kútjánál koszorút helyeztünk el, majd Segesváron és Kolozsváron a 

történelmi központban sétáltunk.  

  

   

 

Élményekben és látnivalókban gazdag programon vehettünk részt, melynek során megismerhettük a külhoni 

magyarság életét, történelmét, természeti és kulturális értékeit, valamint erősíthettük a nemzeti összetartozás 

érzését. 


